
３月 えんだより  広陵町立広陵北かぐやこども園 
〈ねらい〉 
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日 曜 行事・その他 日 曜 行事・その他 

１ 土  16 日  

２ 日  17 月  

３ 月 ひなまつり会 18 火 第７回卒園式 

４ 火 英語遊び 身体測定(０～２歳児) 19 水   

５ 水 誕生日会 20 木 春分の日 

６ 木 避難訓練 21 金   

７ 金 身体測定（４・５歳児） 22 土  

８ 土  23 日  

９ 日  24 月 修了式（１号認定 10:30 降園） 

10 月 身体測定（３歳児） 25 火  

11 火 卒園式予行 26 水   

12 水 用品販売 27 木  

13 木  28 金   

14 金 1 号認定給食最終日 29 土  

15 土  30 日  

    31 月  

 

 

 

 

 

 

 

３歳児 

○進級を楽しみにし、期待をもって生活する 

○春の訪れによる自然の変化に気付き、関心をもつ 

○友達との関わりのなかで優しさや感謝の気持ちを大切にする 

４歳児 

○思ったことや感じたことを言葉で表現し、相手に伝える嬉しさを感じる。 

○一年を振り返り進級に期待感をもったり、何でも自分でやろうとしたりする。 

○季節の移り変わりを感じ、自然に興味関心をもつ。 

５歳児 

〇友達同士で認め合い、自信を深めながら就学に向けて期待感をもつ。 

○感謝の気持ちをもち、自分から言葉や行動で伝えようとする。 

○活動に見通しをもち、意欲的に取り組み充実感を味わう。 

 

 

 

3 歳児 

寒い日が続きましたが、子ども達と園庭に出ると

ぽかぽかとした春の陽気が感じられるようになりま

した。どこからか子ども達が草花を見つけ見せに来

てくれます。 

 進級、入園してから早くも一年が過ぎようとして

います。生活発表会の予行練習の時に子ども達と一

緒に年中さん、年長さんの劇遊びを見て子ども達は

「すごいな！かっこいい」「あんなんしてみたい！！」と

目をキラキラさせていました。「もうすぐみんなも年中

さんになるよ！！」と知らせると「いつ？あした？」と進

級をとても楽しみにしています。 

この１年間でできる事も増え、いろいろな経験を

し、とても成長したと感じます。その中でも友達との

関わりに変化が見られるようになってきました。自分

の思いだけではなく友達にも思いがある事、友達の

困りに気付き声を掛けたり手伝ったりする姿も見ら

れるようになりました。その時の嬉しい気持ちを大切

にし、育んでいけるようにしていきたいです。 

 

4 歳児 

先日は生活発表会でたくさんの拍手や子ど

もたちの頑張りを認める言葉掛けなどありがと

うございました。緊張もあったかと思いますが自

分達で作り上げた劇を精一杯表現しようとする

姿に成長を感じました。卒園する年長児へ合奏

を披露するなど、発表会後も取り組みを人に見

てもらうという充実感を味わうことができまし

た。 

 早いもので４歳児クラスで過ごす日々も残り

一ヶ月となりました。一年の活動を振り返ること

で子どもたち自身も成長を感じられる機会を作

ったり様々な思いや意見を聞き合ったりし、自信

をもって発言できるようにしたいと思います。ま

た、卒園する年長児ともたくさん関わり、散歩に

行くなどして気温が徐々に温かくなっていること

や花の蕾などを見つけ五感で季節の移ろいを

感じるたり、進級に期待感をもったりすることが

できるようにしていきたいと思います。 

 

５歳児 
春の訪れを感じる季節となりました。 

 先月は、こども園での最後の生活発表会がありました。緊張もしていたかとは思いますが、堂々と表現する姿にと

ても感動しました。発表後の子ども達は、やり切った表情で自信に満ちた姿を見せていました。劇遊びを重ねる中

で少しずつ成長し、｢できるようになった！｣という実感をもちながら取り組んできたことが本番での堂々とした姿に

繋がったように感じます。この経験を通して、自分の気持ちを表現する楽しさや、人前で発表することへの自信を深

め、大きな達成感を味わうことができたと思います。これまで、温かく見守って下さりありがとうございました。 

 体験入学を終えて、少しずつ就学に対しての期待感が高まってきています。｢小学校に行ったら○○をするんや

で！｣｢ランドセル○○色やで！｣と友達同士で楽しそうに話す姿も見られます。小学校に対する期待感が膨らむこの

時期だからこそ、小学校に対する不安な気持ちにも寄り添いながら前向きに進んでいけるように関わっていきたい

と思います。 

 また、友達や保育者との関わりの中で、｢ありがとう｣と言葉で伝えたり、お手伝いを進んでしようとしたりする姿も

見られます。自然と友達を気遣う様子も増え、相手を思いやる気持ちが少しずつ育っています。日々の積み重ねの

中で、人と関わる喜びを感じながら感謝の気持ちを大切にしていきたいと思います。 

 残りの園生活では、友達と支え合う経験を大切にし、充実感を味わいながら笑顔で過ごせるように一人一人に寄

り添って良い締めくくりができるようにしていきたいと思います。 

 

家庭連絡 

☆修了式について（２４日） 

  ３・４歳児で令和６年度の修了式を行います。１号認定さくらの方は１０時３０

分降園となりますので、お迎えの時間を間違わないようにお願いします。 

☆令和７年度の保育開始について 

  ４月１日（火）より２号認定（こすもす）の進級児は保育を開始します。なお、始

業式（８日）から新学年のクラスがスタートしますので、それまでは従来通りの

クラスで保育を行います。さくらの進級児は、８日の始業式より登園してくださ

い。（降園時間は１０時３０分となりますのでお迎えをお願いします。） 

☆3月は諸費の引き落としはありません。 

                         お ね が い 

☆３/３１（月）、４/１（火）は新年度の準備のため、２・３号認定児の方でご協力

いただける方は、できるだけ家庭保育のご協力をお願いいたします。 

 

☆ひなまつり会について（３日） 

 幼児は、集会をして雛人形を囲み、歌ったり紙芝居を見たりして健やかな

成長を願う会を行います。 

☆用品販売について（１２日） 

制服、用品を注文されている方は、申し込み用紙ごとに代金を準備してい

ただき、１１時～１２時か１６時～１７時の間にお越しください。業者の方に

代金引き替えの上、お受け取りください。都合が悪く時間内に来られない

ときは、その旨担任までお知らせください。 

☆卒園式について（１８日） 

  ５歳児保護者の皆様には先日コドモンにてご案内させていただきました。   

  卒園式は５歳児のみ参加です。他クラスの子どもたちは通常保育をいた

します。 

 

２歳児 

日に日に寒さも和らぎ春の陽気が感じられるようになりま

した。生活発表会も終わり早いもので今年度もあと残り１ヶ

月となりました。生活発表会では緊張していたぱんだぐみさ

んですが、笑顔も見られ楽しむ姿がありました。お部屋では

引き続きぱんやさんごっこで遊んだり、様々な動物になりきっ

たり楽しんでるぱんだぐみさんです。 

４月の頃と比べると着替えやトイレ、食事など身の回りの

事を自分でやろうとする姿が増え、「服を畳めたよ！」「全部

食べたよ！」と嬉しそうに保育者に見せてくれます。 

また、友達と一緒に「トイレに行こう！」と誘いかけている姿

も見られ友達との関わりが見られるようになってきました。外

遊びでは友達とかけっこやスクーターで楽しんだり砂場でお

ままごとをしたりする姿があります。これからも保育者や友達

と関わる楽しさを感じられるようにしていきたいと思います。 

「もうすぐお兄さん、お姉さんになる！」と期待感をもっている

子どももいます。新しい環境に戸惑う子どももいるかと思い

ます。安心して次の学年に繋げていけるように子どもたちと

関わっていきたいと思います。 

 

０歳児 

○朝夕の気温差に留意し、健康的に過ごせるようにする。 

○春の自然に興味関心をもつ。 

１歳児 

○進級に向け、心地良い雰囲気の中で安心して生活できるようにする。 

○気候の心地良さを感じながら、戸外でも体を動かして遊ぶことを楽しむ。 

○友達や保育者とごっこ遊びや見立て遊びをして一緒に過ごすことを楽しむ。 

２歳児 

○気温差に留意し、快適に過ごせるようにする。 

○身の回りの事を自分でしようとする。 

○進級することへの期待感をもつ。 

 

 

１歳児 
 日に日に厳しい寒さも和らぎ、春の陽気を感じられるように

なりました。 

 いよいよ、今年も残すところあと１ヶ月になりました。この一年

で一人一人それぞれのペースで大きく成長した姿に嬉しさを

感じているこの頃です。進級に向けて、ゆったりと関わり、生活

の流れを整えていきながら、心地良い雰囲気の中で安心して

過ごしていけるように関わっていきたいと思います。 

 遊びの中で友達との関わりも増え、遊びのイメージも広がっ

てきて簡単な言葉のやりとりを楽しみながら、遊んでいます。

保育者が仲立ちとなりながら、子ども達のイメージを共有した

り代弁したりしていく中で友達や保育者と一緒に関わること

を楽しみ、共に過ごすことを楽しんでいきたいと思います。ま

た、温かくなってきたので春の気候の心地良さを感じながら

存分に体を動かす機会を設けていきたいと思います。 

 

 

 

 

0歳児 
早いもので今年度もあと残り１ヶ月とな

りました。子どもの１年間の成長もめざま

しく驚きですね。３月は朝夕の気温差が

出てくる時期なので、衣服の調節や室温

の調節を行い、健康的に過ごせるように

したいです。また進級に向けて改めて生

活リズムを整えていこうと思います。冬は

寒さのため、戸外遊びを控えめにしてい

ましたが、３月の温かい日には積極的に

戸外遊びをしたいと思います。その中で、

草花や虫などの春の自然に興味関心を

もってもらえるよう関わっていきたいと思

います。 

 

 

＜育てたいこどもの姿＞ 


